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SPRAWDZIAN Z MATEMATYKI
KLASA II

POZIOM PODSTAWOWY

Czas pracy 100 minut

Instrukcja dla ucznia

1. Sprawdz, czy arkusz zawiera 12 stron (zadania 1-19).

2. Arkusz zawiera 13 zadan zamknietych i 6 zadan otwartych.

3. W zadaniach od 1 do 13 s3 podane cztery odpowiedzi: A, B, C, D. Wybierz tylko jedng
odpowied? i zaznacz j3 na karcie odpowiedzi (ostania strona).

4. Rozwigzania zadan poczawszy od zadania 14 zapisz czytelnie i starannie
w wyznaczonych miejscach.

5. Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy przekresl.

6. W rozwigzaniach zadan otwartych przedstaw tok rozumowania prowadzacy
do ostatecznego wyniku.

7. Pisz czytelnie. Uzywaj dlugopisu/pidra tylko z czarnym lub niebieskim
tuszem/atramentem.

8. Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

9. Obok kazdego zadania podana jest maksymalna liczba punktéw, ktéra mozesz uzyskac
Za poprawne rozwigzanie.

10. Mozesz korzysta¢ z zestawu wzoréw matematycznych, cyrkla i linijki oraz kalkulatora
prostego.

Za rozwigzanie wszystkich zadan mozna otrzymac tacznie 30 punktow.
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Zadania zamkniete

Zadanie 1. (1 pkt)

4

Odwrotnoscia liczby 3v3 (2—17)_5 jest liczba:
EE S _u _u 1
A) -3z B)-3 2 )3 =2 D) 3z
Zadanie 2. (1 pkt)
Liczba log 7 8 — 1 jest réwna liczbie:
A)7 B)6 (0 D) 4
Zadanie 3. (1 pkt)
Liczba sin321° + c0s?21° - sin21° jest réwna:
A) cos 21° B) sin21° C) tg 21° D) sin69° - cos21°
Zadanie 4. (1 pkt)
Jezeli prosta bedaca wykresem funkcji liniowej f przecina 0§ 0X w punkcie o odcietej x = —2
oraz przechodzi przez punkt (0, —6), to:
A)f(x) =3x—-6 B)f(x)=—-3x—6 O)f(x)=2x—-6 D)f(x) =2x+6

Zadanie 5. (1 pkt)
Funkcja f jest okre$lona wzorem f(x) = % Liczba punktéw lezgcych na wykresie funkcji f,
ktdérych obie wspéirzedne sg liczbami catkowitymi, jest rowna:

A)1 B) 2 0)3 D) 4

Zadanie 6. (1 pkt)

Funkcja W jest okre$lona wzorem W (x) = 2bx3 — ax? + 1 dla wszystkich liczb rzeczywistych.
Rownos¢ W (—2) + W(2) = 0 zachodzi dla a réwnego:

1

A< B) -5 C) 4 D) —4

Zadanie 7. (1 pkt)
Miejscami zerowymi funkgji f (x) = x? + ax + b sg liczby —4 i 2, zatem:

A)a+b=-8 B)a+b=-6 QOa+b=-2 D)a+b =38
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Zadanie 8. (1 pkt)

Dane sa kwadraty: K; o boku 8 cm i K, o polu 144 cm?. Skala podobiefistwa kwadratu K,
do kwadratu K; jest rowna:

2 3 3 8
A) 3 B) 3 Q) > D) 3
Zadanie 9. (1 pkt)

Jesli w trojkacie réwnoramiennym stosunek miary kata a zawartego miedzy ramionami
do miary kata 8 przy podstawie tréjkata jest réwny 1 : 4, to kat f ma miare:

A) 20° B) 40° C) 60° D) 80°
Zadanie 10. (1 pkt)

Krotsza przekatna rombu o boku dtugosci 10 tworzy z bokiem kat o mierze 75°. Pole tego rombu
jest réwne:

A) 25 B) 50 C) 50v3 D) 1003

Zadanie 11. (1 pkt)

Tréjwyrazowy ciag (x + 1,2x + 2,x — 5) jest arytmetyczny dla:

A)x =-2 B)x =4 Cx=0 D)x =—4
Zadanie 12. (1 pkt):

Na lokate ztozono 2000 zt przy rocznej stopie procentowej p% (procent sktadany). Odsetki
naliczane sa co kwartat. Po uptywie roku wielko$¢ kapitatu na lokacie bedzie rowna:

n2000(1+22)  Byj2000(1+2)"  ©z000(1+2)  D)2000(1+2)

Zadanie 13. (1 pkt)

Okrag opisany na sze$ciokacie foremnym ma promien 2. Promienn okregu wpisanego w ten
szeSciokat jest rowny:

by

A)2V3 B) V3 0% D)
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Zadania otwarte

Zadanie 14. (2 pkt)

Wykaz, ze dla kazdych liczb rzeczywistych x oraz a prawdziwa jest nieréwnos$¢
(x + 3a)? = 12ax.

Zadanie 15. (2 pkt)

5x2-2x-3
x2+6x—7
wartos$ci argumentéw, dla ktorych funkcja f przyjmuje warto$¢ 2.

Funkcja wymierna f dana jest wzorem f(x) = i x € R\{—7;1} Wyznacz wszystkie
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Zadanie 16. (2 pkt)

Oblicz tg a, wiedzac, ze 3sina-7cosa~4 _ _ 4 jsina + 7cosa + 1 # 0.

sina+7cosa+1

Zadanie 17. (2 pkt)

Wyznacz wzor ogdlny rosnacego ciagu geometrycznego (a,),jeslia; = 5oraz a; = 3a,.
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Zadanie 18. (4 pkt)

Zbiorem rozwigzan nieréwnosci f(x) < 0, gdzie f - funkcja kwadratowa, jest przedziat (—1, 4).
Rozwiaz nieréwnosé: - f(x + 2) < 0.
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Zadanie 19. (5 pkt)

Wykaz, ze trojkat o wierzchotkach A = (8,4), B =(2,10), € = (—1,1) jest rGwnoramienny.
Oblicz wysoko$¢ tréjkata opuszczona na bok AB oraz jego pole.




Czerwiec 2016 .

10




Sprawdzian diagnostyczny z matematyki - klasa Il - poziom podstawowy

Brudnopis

11



Czerwiec 2016 .

KARTA ODPOWIEDZI

Zamaluj wtasciwe kwadraciki. Jesli sie pomylisz, otocz kwadracik koétkiem i zamaluj inny.
Pozostaw pustg kolumne Pkt.

Zad. Pkt
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Wypehia sprawdzajacy

1-13 14 15 16 17 18 19 | Suma

Max 13 2 2 2 2 4 5 30

Pkt
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